



"Центр Духовного Возрождения", государственное образовательное учреждение Ярославской области Семибратовский детский дом

Регион Ярославская область

Телефон +7 (48536) 53139

ИНН 7609011523

ОГРН 1027601067372

ОКПО 39187612

OKATO 78237559000

Расшифровка Семибратово

OKATO

Факс +7 (48536) 53989

Email cdw.dom@bk.ru

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЗ	ЭД Тип	Наименование вида деятельности
8	3 <mark>5</mark> Группа	Здравоохранение и предоставление социальных услуг
85.3	31 Основной	Предоставление социальных услуг с обеспечением проживания

Реестр недобросовестных плательщиков

"Центр Духовного Возрождения", государственное образовательное учреждение Ярославской области Семибратовский детский дом не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"Центр Духовного Возрождения", государственное образовательное учреждение Ярославской области Семибратовский детский дом не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"Центр Духовного Возрождения", государственное образовательное учреждение Ярославской области Семибратовский детский дом не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Центр Духовного Возрождения", государственное образовательное учреждение Ярославской области Семибратовский детский дом базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Центр Духовного Возрождения", государственное образовательное учреждение Ярославской области Семибратовский детский дом в ЕГРЮЛ были произведены 14.11.2002. Компания "Центр Духовного Возрождения", государственное образовательное учреждение Ярославской области Семибратовский детский дом зарегистрирована по адресу Российская Федерация, 152101, Ярославская обл, Ростовский р-н, Семибратово рп, улица Строителей, 8, - и специализируется на Предоставление социальных услуг с обеспечением проживания. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7609011523, ОГРН 1027601067372, ОКПО 39187612.